



## В Кировграде сотрудники СКР и воспитанники подшефного учреждения приняли участие в военно-патриотической акции «Письмо ветерану» (ФОТО)



В честь 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне воспитанники ГБУЗ СО «Верхнетагильский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» приняли участие в военно-патриотической акции Следственного комитета Российской Федерации «Письмо ветерану».

Дети собственноручно изготовили и написали письма, в которых высказали поздравления и слова благодарности в адрес тружеников тыла, проживающих на территории обслуживания следственного отдела по г. Кировград СК России по Свердловской области.

Сотрудники следственного отдела, в свою очередь, оказали содействие детям в доставке писем адресатам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Приняв участие в данной акции, воспитанники подшефного следственному отделу детского учреждения прониклись глубоким уважением к тому трудовому подвигу, который совершил каждый из тружеников тыла в годы Великой Отечественной войны. Оттого слова благодарности, высказанные детьми в их письмах, были совершенно искренними и идущими от самого сердца.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1473234>